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R E Q U E R I M E N T O Nº. 488

SESSÃO ORDINÁRIA DE 9/9/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A ciclovia é um equipamento público de mobilidade urbana, esportes 
e lazer, muito apreciada e utilizada pelas pessoas, portanto, a sua conservação 
e manutenção devem acontecer com a devida frequência.

Este requerimento traz solicitações para a ciclovia que temos entre 
as regiões norte, onde se inicia a ciclovia, próxima a portaria II da Fazenda 
Lageado, findando no Distrito de Rubião Júnior, mais precisamente na entrada 
do Campus da UNESP, na região Leste da cidade.

Esta vereança, em consonância com as necessidades apresentadas 
pelos contribuintes e frequentadores assíduos deste equipamento público, 
apresenta a necessidade de manutenção e melhorias em toda sua extensão, 
no entanto, destaca prioritariamente por este requerimento, vários pontos e 
necessidades de melhorias entre o Jardim Planalto até o Distrito de Rubião 
Júnior.

As melhorias que são sugeridas pela comunidade e ratificadas por 
este vereador, consideram a necessidade de nova pintura do solo, manutenção 
nas laterais, demarcação da ciclovia em locais que também são vias para 
veículos automotor, avisos de segurança e outras ações afins.

Temos ainda grande e especial preocupação com a situação da 
ciclovia, considerando importantes aspectos de segurança, no ponto entre o 
final da Avenida Deputado Dante Delmanto e a ligação com a Rodovia Antonio 
Butignoli, pois temos um grande vácuo desse equipamento, de cerca de 150 
metros, até o final da alça de acesso à Rodovia Marechal Rondon, daí a 
necessidade de que a municipalidade realize as devidas tratativas com a 
empresa concessionária que detém a concessão dessa pequena parte da via, 
para que tenhamos de fato uma ciclovia segura e funcional, à altura das 
necessidades dos estudantes, trabalhadores e todos os demais botucatuenses 
que precisam desse equipamento.

 Assim, diante do exposto REQUEREMOS, depois de cumpridas as 
formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo 
Prefeito, MÁRIO EDUARDO PARDINI AFFONSECA e ao Secretário Adjunto 
para Assuntos do Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ GOMES 
FUMIS, solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, a completa e 
imediata análise dos pontos aqui levantados, no caso a realização das 
melhorias e manutenções necessárias entre o final do Jardim Planalto até o 
Distrito de Rubião Júnior, bem como a definição junto a empresa 
concessionária da conclusão da parte faltante da nossa ciclovia, de cerca de 
150 metros, entre o final da Avenida Deputado Dante Delmanto e a alça de 
acesso à Rodovia Marechal Rondon.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 9 de setembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD      

SS

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 1
B

D
7-

A
W

G
4-

V
Y

8U
-P

5K
8 

   
   

 -
P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

ss
ar

: h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 9 de setembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=1BD7AWG4VY8UP5K8, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: 1BD7-AWG4-VY8U-P5K8
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